



## **В Краснодарском крае благодаря грамотной работе следователей задержан обвиняемый в убийстве, совершенном более 9 лет назад**



В правоохранительные органы города Краснодара утром 4 марта 2013 года поступило сообщение об обнаружении в одном из гаражно-строительных кооперативов на улице Старокубанской краевой столицы тела 36-летнего водителя автомобиля такси с тремя огнестрельными ранениями. По данному факту было возбуждено уголовное дело об убийстве (ч.1 ст.105 УК РФ). Несмотря на принятые меры, лицо, совершившее преступление, длительное время не было установлено.

Благодаря грамотной и наступательной работе следователей СК России по Краснодарскому краю и следователей-криминалистов краевого управления СКР по уголовным делам о преступлениях, совершенных в прошлые годы, при оперативной поддержке сотрудников УУР МВД РФ по краю удалось установить лицо, совершившее преступление. В результате проведенных следственных действий, в том числе путем получения у операторов сотовой связи сведений о телефонных соединениях и проведения их анализа, сотрудникам ведомства удалось определить круг лиц, перемещавшихся на такси по заданному маршруту и таким



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

образом вычислить фигуранта. После того, как было собрано достаточно доказательств причастности мужчины к совершению данного преступления, он был задержан следователем.

По версии следствия, утром 4 марта 2013 года фигурант вместе со своим знакомым воспользовались услугами такси, однако не смогли их оплатить. В связи с этим между пассажирами и водителем возникла ссора, перешедшая в драку в салоне такси. Со слов обвиняемого, в ходе конфликта водитель достал имевшийся при нём пистолет, но знакомый фигуранта смог его выбить из рук таксиста, в результате чего огнестрельное оружие упало на пол заднего ряда сидений. Злоумышленник подхватил пистолет и трижды выстрелил в потерпевшего, причинив ему огнестрельные ранения, несовместимые с жизнью, после чего скрылся с места происшествия с орудием преступления.

В ходе допроса обвиняемый дал признательные показания и сообщил об обстоятельствах совершенного преступления. В отношении мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следователем продолжается проведение необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1707028>